

ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.05.2021

ЛУКОЙЛ И АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКЛЮЧИЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Астрахани Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин подписали Дополнительное соглашение о сотрудничестве между Компанией и регионом на 2021 год.

ЛУКОЙЛ начнёт строительство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в Икрянинском районе, продолжит оказывать поддержку центру спортивной подготовки по гандболу «Заря Каспия» и по-прежнему будет проводить Конкурс социальных и культурных проектов. Компания профинансирует дальнейшее благоустройство набережной реки Зелёная в Харабалинском районе и обустройство учебного полигона нефтегазопромыслового оборудования для Института нефти и газа Астраханского государственного технического университета.

С 2015 года в рамках действующего Соглашения в Астраханской области реализован целый ряд социально-инфраструктурных проектов, направленных на развитие территории. В частности, в Астрахани реконструирован бульвар Победы, возведена Триумфальная арка, благоустроена Аллея Славы Земли Астраханской и территория у Лебединого озера. В Лиманском районе полностью обновлена центральная площадь, капитально отремонтирован Центр культуры и досуга и кинотеатр «Юбилейный». В Икрянинском районе появились досуговая поселковая территория с обновлённым ДК и современный спорткомплекс, а в Харабалинском – Центр детского творчества и стадион.

В ходе рабочей поездки Вагит Алекперов также посетил новый офис ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» (100% дочернее общество Компании), где осмотрел музейно-выставочную экспозицию и провёл видеоконференцию с работниками на месторождениях им. В. Филановского и Ю. Корчагина.